

સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી
તા. અને તુ. વ. સાર્વજનિક વિદ્યાલય,
પ્રાથમિક વિભાગ.
ગોપીપુરા, સુરત

પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન શૈક્ષણિક વર્ષ : ૨૦૧૫-૨૦૧૬

ક્રમ	માસ	પ્રવૃત્તિ	શિક્ષકનું નામ
1	જૂન ૨૦૧૫	પ્રવેશોત્સવ વિદ્યાર્થી મંડળની ચૂંટણી વિવિધ વિષય આધારિત લેખન સ્પર્ધા ધોરણ ૧ થી ૮ હાઉસ પધ્ધતિ મુજબ કાર્ય વહેંચણીનું આયોજન 'શિક્ષણોદય' ભીતપત્રનું આયોજન	સમગ્ર સ્ટાફ સમગ્ર સ્ટાફ ધોરણ ૧ થી ૮ ના વર્ગ શિક્ષકો સમગ્ર સ્ટાફ હાઉસ કન્વીનર
2	જુલાઈ ૨૦૧૫	પૂર્વ પ્રાથમિક વિભાગની પ્રવૃત્તિ ગુરૂ પૂર્ણિમા પર્વની ઉજવણી ફાડકામ કરવું, ફળોનો દિવસ, ખાંડતા શીખવું. વર્ષાગીતની પ્રવૃત્તિ ધોરણ ૧ થી ૫ સાયન્સ સેન્ટરની મુલાકાત ધોરણ ૬ થી ૮ વિજ્ઞાન વિષયક વર્કશોપ બોધિક સ્પર્ધાઓ ધોરણ ૧ થી ૮	બાળમંદિર વિભાગ વાલી શિક્ષક મંડળ, ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ બાળમંદિર વિભાગ ધો ૧ થી ૫ના વર્ગ શિક્ષકો શ્રીમતી એ.એફ. પટેલ, શ્રીમતી જે.એ. દેસાઈ નવયુગ કોલેજના પ્રોફેસર શ્રી સંજયભાઈ પંડયા ધોરણ ૧ થી ૮ ના વર્ગ શિક્ષકો
3	ઓગસ્ટ ૨૦૧૫	પૂર્વ પ્રાથમિક વિભાગની પ્રવૃત્તિ છાપકામ, રેઈન ડે, જોડકણા સ્પર્ધા, રાખડી બનાવવી. દેશભક્ત ગીત પ્રવૃત્તિ સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી અંગ્રેજી વ્યાકરણનો વર્કશોપ રાખડી બનાવવાની પ્રવૃત્તિ	બાળમંદિર વિભાગ પ્રાથમિક વિભાગ સ્ટાફ સમગ્ર સ્ટાફ ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી શ્રી શૈલેષભાઈ કાપડીયા શ્રીમતી એમ.એન. દેસાઈ, શ્રીમતી આર. પી. ઉપાધ્યાય
4	સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૫	પૂર્વ પ્રાથમિક વિભાગની પ્રવૃત્તિ જન્માષ્ટમીની ઉજવણી, ગણેશ ચતુર્થીની ઉજવણી, સ્વાદ પરિચય દાદા, દાદી, નાના, નાની સંમેલન શિક્ષકદિનની ઉજવણી (સ્વયં શિક્ષણ દિન) ફાયર સ્ટેશન ધ્વારો ડેમો એક મિનિટની પ્રવૃત્તિ	બાળમંદિર વિભાગ બાળમંદિર વિભાગ બાળમંદિર વિભાગ અને ધોરણ ૧ અને ૨ વાલી શિક્ષક મંડળ શિક્ષક બનેલા વિદ્યાર્થીઓ શ્રીમતી એ.એમ. રાજા, શ્રીમતી એમ.આર. પવાર તમામ વર્ગ શિક્ષકો
5	ઓક્ટોબર ૨૦૧૫	પૂર્વ પ્રાથમિક વિભાગની પ્રવૃત્તિ મારો પરિચય - ચાર્ટ બનાવવો રંગીન કાગળમાંથી ઝુમ્મર બનાવવું ફુલોની રંગોળી, હાર બનાવવો કઠોળ છુટું પાડવું. અંધશ્રદ્ધા નિવારણ અને વૈજ્ઞાનિક અભિગમ અગે પ્રયોગ નિદર્શન નવરાત્રિ ઉજવણી	બાળમંદિર વિભાગ શ્રી સિદ્ધાર્થભાઈ દેગામી સમગ્ર સ્ટાફ
6	નવેમ્બર ૨૦૧૫	પૂર્વ પ્રાથમિક વિભાગની પ્રવૃત્તિ બાળદિનની ઉજવણી	બાળમંદિર વિભાગ

ક્રમ	માસ	પ્રવૃત્તિ	શિક્ષકનું નામ
		દિવાળી પર્વની ઉજવણી નિમિત્તે વર્ગ શણગાર અને સાથિયા સ્પર્ધા	શ્રીમતી એ.કે. વૈદ્ય, શ્રીમતી બી.એડ. મૈસુરીયા
7	ડિસેમ્બર ૨૦૧૫	પૂર્વ પ્રાથમિક વિભાગની પ્રવૃત્તિ શાકભાજી ફોલતા શીખવવું ૩ માંથી કેક બનાવવી નાતાલની ઉજવણી	બાળમંદિર વિભાગ
8	જાન્યુઆરી ૨૦૧૬	ક્રિકેટ મેચ ૨ માડવી બાગની મુલાકાત (સ્થાનિક પ્રવાસ) શાળામાં રાત્રિ રોકાણ ધો.૩ અને ૪ એક દિવસીય પ્રવાસ ધોરણ ૫ અને ૬ સર્જનાત્મક સ્પર્ધા ધોરણ ૧ થી ૮ આનંદમેળાનું આયોજન પૂર્વ પ્રાથમિક વિભાગની પ્રવૃત્તિ પેન બોક્ષ બનાવવું, પતંગ બનાવવો, ઉત્તરાયણની ઉજવણી, ફૂલોનો ચાર્ટ બનાવવો, સાદા શબ્દોનો ચાર્ટ બનાવવો બે દિવસીય પ્રવાસ ધોરણ ૭ અને ૮ પ્રજ્ઞસત્તાક દિનની ઉજવણી નિમિત્તે સ્વાતંત્ર્યવીરો આધારિત વેશભૂષા સ્પર્ધા પતંગ બનાવવાનો વર્કશોપ સ્પોર્ટ્સ ડે ક્રિકેટ સ્પર્ધા ધો- ૭ અને ૮	પૂર્વ પ્રાથમિક વિભાગ અને ધો ૧ અને ૨ ના વર્ગ શિક્ષકો ધો ૩ અને ૪ ના વિદ્યાર્થીઓ અને સમગ્ર સ્ટાફ શ્રીમતી એસ.એન.ગડરિયા, શ્રીમતી એ.કે.વૈદ્ય, શ્રીમતી એમ.એસ.મરચન્ટ, શ્રીમતી એમ.એન.દીમર, શ્રીમતી એમ.એન.પવાર સમગ્ર સ્ટાફ કુ. પી.એસ.દેસાઈ, શ્રીમતી એમ.એસ.મહેતા, બાળમંદિર વિભાગ શ્રીમતી એમ.એન.દેસાઈ, કુ. પી.એસ.દેસાઈ શ્રીમતી એમ.જે.પાઠક, શ્રીમતી એમ.એસ.મહેતા, શ્રીમતી એ.એફ.પટેલ શ્રીમતી એમ.એન.દેસાઈ, શ્રીમતી જે.એ.દેસાઈ શ્રીમતી એ.એમ.રાજા, શ્રીમતી આર.પી. ઉપાધ્યાય સમગ્ર સ્ટાફ
9	ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૬	પૂર્વ પ્રાથમિક વિભાગની પ્રવૃત્તિ 1 થી 20 નો ચાર્ટ બનાવવો (જી.કે.જી.) 1 થી 50 નો ચાર્ટ બનાવવો (સિની.કે.જી.) સેન્ડવીચ ડે, ચાળણ ક્રિયા સોવેનિયર/ હસ્તલિખિત અંક પ્રકાશિત કરવો શાળાનો ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ અને વાર્ષિકોત્સવ રાષ્ટ્રીય વિજ્ઞાનદિન નિમિત્તે બાળકો ધ્વારા પ્રયોગોનું નિદર્શન	બાળમંદિર વિભાગ શ્રીમતી એમ.એન.દેસાઈ, કુ. પી.એસ.દેસાઈ, શ્રીમતી એ.કે.વૈદ્ય, શ્રીમતી એ.એફ.પટેલ સમગ્ર સ્ટાફ શ્રીમતી એ.એફ.પટેલ, શ્રીમતી જે.એ.દેસાઈ
10	માર્ચ ૨૦૧૬	પૂર્વ પ્રાથમિક વિભાગની પ્રવૃત્તિ હોળી ધૂળેટીની ઉજવણી	બાળમંદિર વિભાગ

- * દર માસે વાલી મીટિંગ
- * પ્રાર્થના સંમેલનમાં ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓને આમંત્રણ

--	--	--